· Визначення розміру оплати на 2025 рік. То як же його визначають?
Розмір оплати за цю послугу на 2025 рік визначається на підставі обсягів газу, використаних споживачем з 1 жовтня 2023-го по 30 вересня 2024 року. При розрахунку розміру платежу на 2024 рік застосовувався інший газовий період, а саме - з 1 жовтня 2022-го по 30 вересня 2023 року. В залежності від обсягів газу, використаних споживачем у згадуваний період, можливе оновлення місячної вартості розподілу газу у платіжках. При цьому тариф на розподіл газу для споживачів газу Тернопільської області залишився без змін, а родинам, які не використовували голубе паливо у минулому газовому році, буде нараховуватися мінімальний платіж за розподіл енергоносія. 
· А як розраховується оплата за розподіл газу на нинішній рік: 
Обсяг газу, використаний з 1 жовтня 2023-го по 30 вересня 2024 року ділиться на 12 місяців та множиться на тариф Тернопільської філії «Газмережі». Наприклад: домоволодіння у минулому газовому році використало 1 тис. кубів газу. Місячна плата за розподіл газу для власника домоволодіння на 2025 рік складатиме: (1000 м  куб. / 12 місяців) х 2,10 грн. за метр куб.= 175  грн. на місяць. 
Якщо у минулому газовому році у домоволодінні, яке приєднане до газорозподільної системи, не використовувався газ, розмір місячного платежу для власника такого домоволодіння складає: 
· за наявності газової плити: (39 м куб. на рік/12 місяців) х 2,10 грн/ м куб. = 6,825 грн. на місяць;
· за наявності газової плити і колонки: (126 м куб. на рік/12 місяців) х 2,10 грн/м куб = 22,05 грн. на місяць;
· за наявності опалювального приладу: (314 м куб. на рік/12 місяців) х 2,10 грн/м куб. = 54,95 грн на місяць. 
Рахунки за розподіл газу з оновленими даними у січні надійшли споживачам через особисті кабінети на сайті ГАЗМЕРЕЖ https://my.grmu.com.ua/login та у друкованому вигляді.
- З 1 січня всім споживачам газу перерахували платіжки, то скільки тепер доводиться платити?
- Тариф за розподіл газу не змінився, але з 1 січня всім споживачам перерахували платіжки в залежності від обсягів споживання за попередній період. Оплата розраховується індивідуально для кожного споживача і в деяких випадках платити доведеться більше. Це стосується тих, хто збільшив споживання у період з жовтня 2023-го і до кінця вересня 2024-го у порівнянні з аналогічним періодом 2021/2022 років, але для тих, хто скоротив споживання, оплата відповідно зменшиться.
Платити за розподіл газу необхідно всім приєднаним до газових мереж споживачам, навіть у випадку не використання газу. 

· Звідки береться сума в платіжці? 
Сума у платіжки рахується так: середнє місячне споживання за попередній газовий рік множиться на тариф оператора газорозподільчих мереж.
· Хто встановлює тариф на розподіл газу для споживачів Тернопільської філії?
Тариф встановлює Національна комісія, котра здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг для кожного газорозподільного підприємства і залежить від протяжності мережі, кількості споживачів, обладнання, стану мережі та навіть рівня зарплат. Для споживачів Тернопільської філії ГАЗМЕРЕЖ він становить 2,10 грн. за 1 куб. м газу і залишається незмінним для споживачів протягом  останніх трьох років.
· Який механізм розрахунку плати за розподіл газу?
Для розрахунку вартості оплати за розподіл газу важливий об’єм спожитого газу за попередній період. Об'єм споживання враховується за газовий рік – із жовтня по вересень. Наприклад, минулого року плата за розподіл газу розраховувалась з урахуванням тих об'ємів, які використали із жовтня 2022-го до вересня 2023-го. А цього року до розрахунку взято об'єм, який спожито з жовтня 2023-го до кінця вересня 2024-го.
Наприклад, родина за газовий 2023/2024 рік спожила 1000 кубометрів газу, отже, щомісяця в середньому витрачала 83,33 кубометри, відповідно щомісячна плата складе: 83,33 х 2,10 = 175 грн.
 Але, якщо в минулому газовому році у домоволодінні, яке приєднане до газорозподільної системи, не використовувався газ, розмір місячного платежу для власника такого домоволодіння складає: 
· за наявності газової плити: (39 м.куб на рік/12 місяців)*2,10 грн./ м.куб = 6,825 грн. на місяць;
·  за наявності газової плити і колонки: (126 м.куб на рік/12 місяців)*2,10 грн./м.куб = 22,05 грн. на місяць;
·  за наявності опалювального приладу: (314 м.куб на рік/12 місяців) х 2,10 грн./м.куб = 54,95 грн. на місяць. 

